







Vinurile de Quinquina

Vinurile de quinquina ce se gasesc adesea in comerț se prepara cu scoarța de quinquina a căror bogăție în principii active este foarte variabilă...

constanță, bogat în principii active, pe care doctorii și bolnavii pot conta. De o preparațiune grea, el conține toate principiile active ale quininei...

Alte principii active ale chininei ce conține Quiniumul Labarraque și care completează acțiunea chininei.

puterile și dă repede vigoarea și energia. De aceea persoanele slabe, debilitate de holi, muncă sau exces...

barraque, distincțiune foarte rară și care recomandă acest produs încrederea bolnavilor din toate țările.

FOIȚA ZIARULUI «EPOCA»

COMTESA DASCH

15

CHIVA ȚIGANCA

Nu te înțeleg, principe, zise Ronsard. Știu că de mult ai gândurile astea; odinioară credeai că logodnica d-tale te va întruni pe toate...

piele roșie; la cingătoare îi ațirna un junghiș bătuț cu aur și rubine.

O parte din boeri purtau aceleași vesminte, alții aveau portul turcesc: meși, ceacșiri, ante-riuri, fermeneș și giubea; la cap și la brâu, saluri bogate.

Găteaua femeilor nu era mai puțin bogată și luxoașă ca a bărbatilor. Printre frumoasele romine se deosebea și o străină mai mult prin frumusețea sa...

— Se numește contesa Orlewsca, e poloneză, zise el. Avea la Iași citeva rudeni pe cari venise să le vază.

— Ei, roluță Miculescu ridicându-și capul, dar de cînd se află ea aci?

— Ma de o lună se ține mureș de Doamna. — Această cere mai multă băgare de seamă, de cit ai putea crede la întâia aruncătură de ochi...

— Poate că ai avea multă dreptate dacă contesa ar fi mai în vîrstă, dar pentru un diplomat ca d-ta, de aproape 25 ani, lucrul mi se pare puțin primejdios.

— Un vulpoiț ca mine nu se prea încrede cu una cu două; Sobiesky e foarte șireț și înălțimea sa tot ast-fel, credem, 'i cunosc eu.

— Uită-te la ea, urmă Miculescu, ai crede după fața-i voioasă, că face glume cu vărul d-tale;

dar eu mă prinz că vorbesc de politică, și că această frumoasă figură ascunde un spion foarte ager.

— Cit despre Dimitrie, zise prințul, nu răspunz de nimic, dar ea nu mi se pare de temut.

— Ia seama, principe, adause Miculescu, ferrește-te de sirene.

Privirile lui Mihail nu păreau de loc pe contesă; ea nu zăbovi să bage de seamă și începu să se prepare de luptă cu cea mai iscusită cochelărie, spre a-l cuceri.

— Vezi că am dreptate, Grigore, zise Miculescu, de ce mă temeam n-o să scăpăm.

La masă, contesa se așeză lângă Mihail, vorbiră împreună numai franțuzește, pe care nu o înțelegea nici unul din cei cari-l înconjurau de aproape.

— Soțote că ți-a venit ceasul.

— Nu știu nimic, răspuse Mihail, cu toate acestea nu crez.

— Contesa e destul de plăcută și d-o frumusețe cu totul opusă celeia ce nu-ți place la Domnița.

— Nu e ast-fel visul meu. Trebuie să fac și una și alta.

— Să așteptăm, va veni mai tirziu.

— Nădăjduesc că aceasta nu se va întimpla

înaintea planurilor noastre, n'am vreme de dragoste acum, zise prințul.

— Ori mă înșel, ori contesa nu vrea să crează această.

— Numai să nu fie alt-ceva, adause marchizul. Miculescu poate că va fi spus adevărul.

— Și, prințul nu mai zise nici un cuvînt, își rezemă doar capul de mîini și eugătă adînc.

A doua zi la Doamna, contesa Orlewska se arătă și mai ademenitoare. Prințul reținuși să se îngrijască mai mult de ea, toată curtea vorbea numai de ei.

— Cu cit contesa se lăsa mai mult, cu atît el se făcea mai rece față de dînsa. Poloneza băgă de seamă această și îndată uneltirea lor se prefăcu în luptă, foarte plăcută pentru privitori, și mai plăcută tînărului principe.

Cu toate acestea, el nu perdea din vedere scopul călătoriei sale. Băgă însă de seamă că unchiul său se ferea de a convorbiere hotărîtoare, iar Dimitrie se mărginea la vorbe nebătărite.

— Ce 'mi pasă! 'și zise el, iată ce 'mi trebuie spre a isbuti. O 'vointă statornică, țară, dreptul, curajul și devotamentul, cu acestea voi scote-o la căpătîi.

CAPITOLUL IX

Reînvoacerea la Castel

În cursul celor cinci-spre-zece zile cit slătii Mihail în Iași, Contesa își continuă stratagemele sale fără a se protejura ei să fie supus.

El nu se mai îndoaie că dînsa fusese însărcinată cu o misiune secretă, și luă drept viclenie ceea ce se lua drept glumă, dar care putea să devie și o pasiune.

Îubirea femeii acesteia, văzîndu-se desprețuită, se prefăcu într-o adevărată furie. Edwiga ajunse pînă acolo că mărturisii lui Mihail ceea ce el îi inspirase, perdu toată rușinea și, în adevăr, cu un bărbat de un caracter mai nestatornic, ea și ar fi ajuns la țînta Prinsipele însă ridea înaintea prietenilor săi.

— Principe, zicea Ronsard, te arăți foarte curajos; în locul d-tale n'ai putea să mă împotrivesc astfel.

— Și d-ta ai da prilej de ris verișorului Dimitrie, zise Mihail, prinziindu-te în ițele sale, te-ai supune unor intrigii urzite spre a-ți încurca întreprinderile, ai introduce un spion în viața ta. Ceea ce ți se pare înțelepciune, nu e de cit nechibzîntă.

— De bună seamă, urmă Ronsard, Domnița Anica va fi și știind aceasta. Veți vedea ce bine ai să fi primit la Cramsa, cum o să-ți laude credința și statornicia d-tale! Cu adevărat e o laudă!

— Ași putea să amăgesc pe toți, adause Mihail; să primesc plăcerile ce mi se oferă și să mă lepăd în ziua în care nu mai mi-ar veni la îndemînă; dar nu voesc să-mi fac chiar eu ne-mulțumiri, am trebuința să fiu cinstit cu toți.

(Va urma.)

CASE DE BANI Englezesci de Fer și Oțel Sigure contra focului și spargerii din Fabrica Phipps & S-sor Birmingham DEPOSIT LA WALTER T. FRANKISH Depot de Mașini Agricole Representant general al Fabricii WILLIAM FOSTER & Co. L-tid. Lincoln BUCUREȘTI Strada Doamnei No. 21 Sit. 25

SOCIETATE de ELECTRICITATE pe ACȚIUNI Post W. LAHMEYER & Co. Frankfurt Main SUCURSALA BUCUREȘTI 28, Strada Frumoasă, 28. Alte sucursale la: BEUTHEN, DUISBURG, GOTH, HAMBURG, KARLSRUHE, MUNICH, ST. JOHAN și VARSOVIA. DINAMURI ȘI MOTOARE PENTRU CURENȚI CONTINUU ȘI ALTERNATIV Instalații de Lumină Electrică Instalații de Energie Electrică Pentru ori-ce fel de Mașine Instalațiuni Electrice pentru Iluminatul Orașelor de ori-ce mărime. Stațiune Centrală de lumină și energie electrică p. orașe și regiuni industriale. TRANSMISIUNI de forță electrică p. utilizarea forței apelor pe distanțe mari. INSTALAȚIUNI ELECTRICE pentru producerea și distribuirea forței motrice în ori-ce fabrici.

Representanți generali pentru România Woss & Siebeneicher No. 24, STRADA SMÂRDAN, No. 24 Sit. 26

Tipografia HELIADE execută tot felul de lucrări atingătoare de ceaștă artă, cu cea mai mare acurateță și cu prețuri foarte moderate. Promptitudinea și exactitatea sunt deviza Tipografiei.

KAISER & Co. Fabrica de Mașini CASSEL Specialitate de Căi Funiculare Representant pentru România CAROL A. FRANCKE BIUROU TECHNIC București, Strada Academiei No. 47 Sit. 30

Magazinul: 4, Bulevardul Academiei, 4 SOCIETATEA DE Basalt Artificial și CERAMICA de la Cotroceni Capital social 1.500.000 deplin vărsat Face tot felul de ornamentațiune precum: BUSTE, STATUETE, VASE, MEDALIONE, SOBE DE PORCELAN

Compaie de Gaz din București ÎNSTINTARE Direcția Compaiei de Gaz din București aduce la cunoștința onor. Publică că cu începere de 1 Septembrie prețul cokolui fia fi de „Lei 52 Tona” Loco, Uzina de Gaz-Filaret Pentru transportul în saci și depositatul la locul de destinație se percepe în plus o taxă de Lei 3 de tona. Pentru siguranța onor. Public. precum și pentru înlesnirea controlului greutății, fie-care sac este legat cu plumburi purtînd pecetea Compaiei de Gaz, și conține exact 40 kgr. de cok net. DIRECȚIUNEA.

E. WOLFF BUCUREȘTI, Strada Sfintu Dumitru No. 3 Cel mai mare depozit de: TUBURI de FER, FONTĂ, PLUMB și de CAZANE ROBINETE INJECTOARE perfecționate pentru încălzitul cazanelor cu păcură VENTILATOARE înlocuind în mod perfect burdufurile BUTOAI DE FER pentru transportul petrolului POMPE, ARMĂTURE, UNELTE TABLE DE FER FABRICA DE REZERVORARE și de CAZANE MAȘINI DE ORI-CE FEL REPARAȚII DE MAȘINI. FABRICA LA FILARET Sit. 27 București, Tipografia «HELIADE». Clementei No. 3.

MEDICAMENT PHOSPHATICO VIN DE VIAL VINUL DE VIAL este un modificador puternic al organismului în casurile de: obilitate generală, creșterea întârziată, cavalescența lungă, anemiă, perderea apetitului, și forțelor slăbiciunii nervoase. Dosa este de un păbarel de lichior înaintea mesei. El completează nutrițiunea insuficientă a bolnavilor și a convalescenților. Farmacia VIAL Lyon, rue Victor-Hugo, 14 și în tôte farmaciile

SOCIETATEA PE ACȚIUNI PENTRU Construcții de Căi ferate Secundare și Industriale fost ORENSTEIN & KOPPEL BERLIN Representant general B. COURANT București, Strada Academiei No. 3 Mare depou permanent la București și Galați ATELIERE ÎN BUCUREȘTI Cumpărăm ori-ce cantitate de șine și vagonete usate, cu prețuri convenabile Girant: State Elefterescu. — (Telefon «Epoca».)